



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



一辆货车翻下苏堤跨虹桥 昨晚11点车子还没吊上来

昨日20:41，管先生来电：两三个小时前，苏堤往北山街方向，靠近岳庙附近，因为路基塌方，一辆小货车掉进西湖里了，不知道车里有没有人。



翻下桥的货车离西湖一步之遥 记者 陈中秋 摄

记者董吕平：昨晚9:30左右，苏堤靠近北山街的跨虹桥附近，问了几个保安，都没有听说此事。

9:50左右，一辆印有“抢险”字样的小货车开了

过来，车上一个人来到跨虹桥旁，将旁边塑料围栏掀开，跨虹桥下草坪旁，出现了一辆侧翻的蓝色农用车，车上装的沥青倾泻倒在一边。

没多久，一对中年夫妻走了过来。男的说，他就是这辆货车的司机，安徽人，开车20多年。

事发在昨天凌晨2点左右，当时他装了10多吨的沥青将车子开到跨虹桥旁，准备将沥青倒在地面上，车子停在桥上，没想到车子像踩了青苔一样，整个往湖边滑了下去。

“当时我吓傻了，幸好没掉进湖里，不然我肯定死了，从桥上掉下来的时候，我把方向盘握得牢牢的，脚都麻了，车子翻了360度，当时我以为肯定死了。”他说，货车幸好掉在桥下的草坪上，他赶紧从驾驶室爬出来，腿上头上有轻微擦伤，跌跌撞撞走到桥上，才发现桥上有块地方塌了。

他说，由于车子掉下去的位置离桥面落差太大，加上苏堤路面比较窄，大型吊车无法开进来，想要把货车吊上来，非常困难。

昨晚11点左右，一辆12吨的小型吊车开到苏堤北山街口，准备吊货车。

《92岁外婆想念素春斋的味道》后续

素春斋当年年轻的团支书 愿意上门给外婆烧一碗素面

记者金洁洁：3月10日快报嗨版《92岁外婆想念素春斋的味道 外孙女想完成她的心愿 有没有素春斋的师傅在外面开店的？》，报道了童女士的外婆年轻的时候特别喜欢吃素春斋的素什锦和素面，童女士前几天带外婆吃面，外婆又回忆起素春斋的素食，说还是素春斋的味道最好，她也想帮外婆在有生之年实现再吃素春斋的愿望。

报道见报后，很多读者给85100000热线打来电话，回忆吃素春斋的经历和提供其他美味素食的店家，也有素春斋的老员工来电讲述当年的盛况。

昨天16:32，阮阿姨打进电话：前段时间，你们报纸上登出来一个92岁的外婆想吃素春斋的面条，我们这里有一个社区主任她会烧。她本来就是素春斋的团支部书记，那时候还是个小姑娘，人

聪明，当时一学就会了，她现在53岁了，当我们凤麟社区的主任，她说她可以上门去给那位外婆烧面吃，她烧得很好很好，我也吃过她烧的素什锦。

来电的阮阿姨78岁，她采取了“先斩后奏”的办法，先给快报打电话报名了，才跟她的社区主任说，主任说愿意的！

“我完全可以给她代言，我们关系很铁的。”阮阿姨说，自己比较热心的，当了20年的楼道书记，92岁老人有这么个心愿，她们能做到的话，一定要帮她完成心愿。

“你放心好了，叫外婆也不要不好意思，我们愿意为她服务！”阮阿姨说，什么时候想吃面，可以提前打电话给她，随时都可以上门。

昨天，我们联系了92岁外婆的外孙女童女士，她说可能外婆怕难为情，她先去问下外婆。

我妈说着眼泪都流下来了 我想借贵报宝贵的一块 在恰当的时候 正面宣传一下这个事情

前日14:37：陶先生来电：昨天，我妈妈去马市街上的宝岛眼镜店修眼镜，老人已经80多岁了，走路不太方便。修完眼镜，店里有个姓乔的小伙子，问我妈妈为什么一瘸一拐地来修眼镜，我妈妈说骨折了。小伙子很热心，又问妈妈接着要去哪里，妈妈说要去小营卫生所配药。小伙子马上说愿意陪我妈妈去配药。

于是，他扶着我妈妈去了卫生所。妈妈很感动，我回家妈妈就跟我说了这件事。现在有些年轻人看到马路上有老人跌倒都不敢扶，这位姓乔的小伙子真是难得，值得表扬。可惜我妈妈不知道这个小伙子的全名，只知道他姓乔。

记者罗传达：陶先生，60岁，杭州人。他老母得了白内障，曾到眼镜店配了一副有色眼镜，平时挡挡紫外线用的。前不久，妈妈摔了一跤，眼镜的一个支架断了，要去修。

“老太太88岁了，很要强，她要一个人去修眼镜，这家宝岛眼镜刚开出来的，离我们家不远。她修好后，一个营业员，姓乔，注意到她了。小伙子说，奶奶，你好像不方便啊。我妈妈说腿骨折了，他说我扶你过去。然后一直送到小营卫生所，这一扶就是两公里！”

这件事情，陶先生选择告诉快报。他说是因为“少”，所以有“必要”，尤其是对老年人来说，不容易。“每个人都会老，很无助，很无奈，有些时候，我们确实对那些素不相识的老年人，伸出援手。”

陶先生说：“尽管是一件小事情，尽管是一个普通店员，我妈到家后一个劲地唠叨，眼泪都出来了，我妈（陶先生叹了口气）……遇到好事呢，流眼泪，遇到不好的事呢，也流眼泪……我想借贵报宝贵的一块，在恰当的时候，正面地宣传一下这个事情。”

昨天，联系上宝岛眼镜的小乔，他说：“阿姨是我们顾客，有什么困难都是我应该帮的。我们店处在一个老社区，很多年纪大的阿姨出行不大方便，我都会帮助他们，不仅是我，我们同事也是。”



都市快报

欢迎您报新闻表达任何事情的^见和看法
你也可以通过
热线联系我们 85100000

是车展，更是嘉年华

——第二十五届宁波国际汽车博览会本周开幕

3月25-28日，宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华，将在国际会展中心华丽亮相。

中国A级车展，华东车市风向标，8大展馆、70个汽车品牌、450款车型，众多品牌全车型展出，为您的赏车购车提供便利；各类首发车型将为您带来最新的汽车潮流；现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，是对汽车文化的绝佳体验；各汽车厂商车博会齐放价，厂

方直销，厂方特惠，低于团购价，只在车博会。赏车、购车、玩乐，车博会将呈上一场华丽的汽车盛宴。

同时，车博会将重新激发人们对于汽车的热爱，通过丰富的汽车周边活动，让车博会成为全民嘉年华，成为城市的盛大节日。奇妙3D画展、气球主题秀、模拟赛道等观赏、体验、互动内容HIGH爆现场，让您尽情享受汽车所带来的美好生活。

为感谢社会各界对车博会长期以来的支持，通过“全民总动员，车博会门票价格由你定”微信互动活动，本届车博会的门票价格将从100元调整为50元，让更多的人能到现场体验这场汽车盛宴。

3月25-28日，国际会展中心，赏车、购车、玩乐，宁波国际汽车博览会邀您全家一起来HAPPY吧！

车博会友情提示：

1.为维护您的权益，请在指定售票处购票，外国兜售的多为假票废票，将被拒绝入场。孩童免票（1.4米以下）。

2.因场内人员众多，请务必照看好孩童及物品（特别是外露的照相机镜头）。



3.车博会场内设有各处各种饮料免费供应点，您无需自带或在场外购买饮料。

4.车博会启用会展中心所有场馆，展出面积庞大，请合理安排及分配好观展时间。

